# 整治建筑工地环境 提升白城城市环境水平

城市晚报白城讯 走在白城经开区各工地内 路面已经硬化 临街工地墙头都安装了喷淋装置 随时除尘降尘,洒水车随时待命 对车辆讲行冲洗,车辆 进入院子后,先进入车辆冲洗专用车道,冲下来的泥土和垃圾直接被抽走,进行统一处理。放眼望去,工地内各类材料摆放整齐,各个装置随时待命,相关 工作人员坚守岗位,坚决防止意外发生。

据了解,为更好落实中央生 问题。 态环保督察要求, 白城经济开 发区城管分局通过检查辖区内 16家工地,发现了出入口、场区 内缺少降尘除尘设施, 无专人 负责场区内环境卫生; 建筑垃 圾、建筑材料、渣土未做到封闭 覆盖,随意堆放散失;围挡不规 范, 围挡周围存在白色垃圾等

针对此问题,白城经济开发 区城管分局划分为三个小组,权 责落实到位,加强监管,每天对 16 家工地进行不定时巡查,发 现问题第一时间联系工地负责 人,督促整改;实行轮岗制度, 一周一调岗,轮流管理,加强管 理力度,灵活管理方法,促进有 进行洒水降尘,各大工地派专人 负责清理环境卫生,配置洒水 车、水泵,对工地过往车辆进行 定时降尘;采用喷雾降尘装置对 场区进行降尘全覆盖,控制扬尘 现象的发生; 场区内建筑垃圾、 建筑材料、做到分类摆放整齐、 用防尘网覆盖;对回填土采用密

效管理,提升管理效率;出入口 闭防尘网遮盖;围挡不规范的工 地,用铁皮封闭缝隙,确保作业 区与路面完全封闭隔离,围挡两 侧存在的垃圾,及时督促施工方 用人工或铲车彻底清理;逐个工 地巡查,通知到位,分辖区派专 人定点负责,督促16家工地配 备装置,全区配置达到统一标 准,目前,整改工作收到了显著

下一步,白城经济开发区城 管分局将以整改规范典型为样 板,做到发现问题即解决问题, 严把质量关,大力整治工地环 境,确保我市环境不受污染,助 力我市实现创建全国文明城市 的目标

/ 国明明 记者 李政孚 报道

## 创新服务方式打造更优政务服务

城市晚报白城讯 近日,白城 民间借款,俩人在市政务服务与 市民郑爱某家属和谢凤某分别将 印有"心系百姓履职尽责"和"急 民所急 尽职尽责"字样的锦旗送 到白城市政务服务与数字化建设 管理局不动产登记中心窗口,表 达心中的感谢。

郑爱某与抵押权人石某发生

数字化建设管理局不动产登记中 承手续,顺利解决了问题。郑爱某 心抵押登记后,因郑爱某死亡,石 某并没有给其放款。郑爱某家属 想解除抵押合同,却找不到石某, 于是来到不动产登记中心求助。 不动产登记中心抵押科副科长王 宏伟了解情况后,几经周折,找到

的家属十分感动,特意送上了表 **达谢意的锦旗** 

谢凤某由于女儿患病, 急售 房产为孩子医治,在市政务服务 与数字化建设管理局不动产登记 中心窗口办理结清换证手续时, 办理了相关手续。

了石某,帮助他们办理了相关继 因房屋产权证存于产权处档案室 无法取出,受理员将此情况上报 给政务服务大厅不动产登记中心 窗口负责人田艳和抵押科副科长 王宏伟。俩人了解情况后,立刻上 报,经研究决定,鉴于谢凤某情况 特殊,决定特事特办,谢凤某顺利

秉承"廉洁、勤政、高效、便 民"服务目标,白城市政务服务 与数字化建设管理局致力于创 新服务方式、强化服务理念、提 升服务水平,努力打造审批更 简、监管更强、服务更优的政务 服务中心。

/ 实习生 刘莹 报道

# 大安强化产业扶贫支撑

在光伏发电、棚膜经济上,缺少 因地制官、因村因户施策的产业 强化产业扶贫支撑入手,确保贫 困群众收入可持续增长。

大力发展高效特色产业。重 新完善产业精准扶贫规划,根 据全市产业发展的特点和优

大安市针对扶贫产业主要集中 等特殊产业项目。为了加大技 术指导,大安市还印发了《2019 年庭院和棚膜经济技术指导方 发展规划及项目的问题,坚持从 案》,开展了庭院和棚膜经济生 产技术指导工作。采取农技专 家、乡(镇)、村、屯、社大联合, 共同推进农业科技进村、到社、 入户,根据农作物不同生长季 节开展即时性服务, 把农业科

通,了解本地情况,因地制宜制 定帮扶措施。已经对农业站技 术人员,贫困村书记、党员、种 植户开展了农业技术培训,指 导庭院经济管理以及病虫害综 合防治、增施有机肥等高效技 术。培训人数412人,预计3月 末完成此项工作。

完善光伏电站收益分配机 扩建项目和 1040 万只白羽肉

势, 布局了农业种植、畜牧养殖 技送到庭院。与乡(镇)充分沟 制。已完成《大安市村级光伏 鸡全自动化养殖基地建设项目 电站收益分配监督管理办法》 修定工作,并已下发到相关部

> 研究发展产业扶贫项目。围 绕规模化种植、养殖、加工等,通 过龙头企业和合作社"双带模 式",谋划了裕丰粮贸一二三产 融合项目、年加工一万吨花生油

扩大扶贫车间覆盖面。引导 企业和合作社返乡创业者把生 产车间建在村屯或农户家中,有 效带动贫困户增收。目前已完成 安广镇民意合作社省级申报工 作, 共吸纳贫困劳动力就业 26 人,下一步将继续推进其他乡镇 就业扶贫车间建设。

/ 记者 张赫 报道

## 十九载如一日 与君相守无怨无悔

#### -记镇赉县良种繁育场农民刘波

城市晚报白城讯 19年前, 丈夫从房顶摔下,从此卧床不 起,33岁的她悉心照顾,不离不 弃。冬去春来,6500多个日日夜 夜,她一直深情守候着丈夫,坚 定一个信念--为丈夫儿子撑

52岁的刘波,家住良种繁 育场。1989年,经介绍与良种场 职工时文富结婚, 丈夫1米8 身高,诚实善良、勤劳能干。夫 妻恩爱,共同奋斗。儿子出生 后,给小家增添了无穷的快乐, 日子虽不富裕,但也簋红火。诵 过俩人几年的勤奋劳动,家中 经济收入明显提高、积蓄可观。

然而,天有不测风云。在人 们投以羡慕的目光时,大祸从 天而降。2001年秋天的一个傍 晚,丈夫时文富上房捅烟囱,不 慎大头朝下从三米多高的房顶 摔下来。在长春抢救多日,虽保 住了性命但由于颈椎骨折碰到 神经,导致高位截瘫,余生将永 远在床上度过。刘波眼前一片 漆黑。面对除了能说话、会眨 眼、时刻都需要人护理的丈夫,

哭泣的儿子,面对伤心的公婆, 她大哭了一场。她不止一次地问自己:"天塌了,我该怎么办?"回首昔日夫妻的幸福生 活,她擦干眼泪,告诉自己,我, 必须坚强! 我,要为全家撑起这 片天。回到病床前,她告诉丈 夫,只要你有一口气,只要我还 在,就让你过得干净踏实。

为了更好地护理丈夫,刘波 去场卫生所请教医生学习护理 知识和按摩技术,每隔两、三个 小时给丈夫翻一次身, 有时间 给他按摩、擦洗身子、读故事 书。十九年如一日,她晚上没睡 讨一个囫囵觉。为了防止丈夫 因长期卧床而导致肌肉萎缩, 她去县里买席梦思床垫、铺上 厚被褥。吃饭喝水时她都把丈 夫扶起来点,用身体扶着一勺 一勺喂丈夫。天气好了,就用轮 椅推他到室外晒太阳、透空气, 由于丈夫身材高大,每次把他 从离炕1尺半高的床垫子上挪 到炕上,再连拖带拽,最后抱到 轮椅上,她都累得一身汗。在她 的精心护理下,瘫痪19年的丈 面对刚满 11 岁、在爸爸病床前 夫从未发生过褥疮和肌肉萎缩

起初几年,刘波为了给丈夫 看病,耗尽了家中所有积蓄。虽 然她和孩子省吃俭用,但是仍 是债务累累。丈夫的病需要常 年服药,一两年还要做检查,每 年至少近万元医药费。还债、治 病、供孩子上学,让她无力支 撑,却从未放弃。丈夫有病第二 年,她承包了三垧土地,还经营 个小卖店,一年也能有二三千 元的收入,自己每天忙得疲惫 不堪。最难的是农忙时节,当别 人还在睡梦中,她早早起来,洗 尿垫子、做饭、给丈夫洗漱、翻 身、接大小便、喂药喂饭,自己 再对付一口饭,就赶紧去地里 干活。一天得跑回几次帮丈夫 翻身、换垫子,从地里回来做好 饭,把丈夫都收拾妥当了,还得 清洗一天的尿垫子、脏被子,直 到深夜,有时累得一口饭都吃 不下。为了节约费用,她一个人 骑自行车去 60 里外的县城进 货。遭遇雨雪天,一车子的货物 对一个瘦小女人来说是何等的 艰难。有一次,刘波从县城骑车 返回途中遇倾盆大雨,风急、雨

出很远。她看到撒了一地的货 物,她坐在雨水里痛哭不止。到 家时已经是晚上十点多钟,儿 子趴在窗台上喊:"妈妈,你可 回来了,我爸都急哭了,我想出 去找你,我爸不让,他怕我走丢 "进屋见丈夫满脸泪水,一 切委屈全都烟消云散。当吃着 12岁的儿子做的米饭,她高兴 的泪水夺眶而出……

有时亲朋好友问刘波,你和 时文富这么讨下去什么时候是 个头啊?她回答说,谁不想自己 的生活幸福美满,哪个女人不 想遇事有丈夫替自己分担,但 这事让我摊上了,我就不能丢 弃他不管。最初,丈夫有病心 烦,经常发脾气,一度对生活失 去信心,特别是看她实在太累 了,经常惭愧地对刘波说,你给 我点药,让我死了算了,我活一 天你就多遭一天罪。她总是笑 着安慰他说,你说啥呢,夫妻就 应该患难与共,有你在,孩子才 有父亲,这个家才是完整的家。

多年来,刘波为丈夫投入了 全部精力,深感愧对自己的父

大、路滑,一不小心连人带车摔 母。自己娘家在坦途镇大呼拉 村,自丈夫瘫痪后,她一年都回 不去一次, 既使回去也没在娘 家住过一宿。2006年,母亲得了 严重的肝病和风湿病住院。她 找来邻居替自己照顾丈夫,骑 着自行车到县医院看母亲,刚 到医院不到两个小时, 邻居打 来电话,说丈夫不吃邻居做的 饭,不让邻居给换尿布,通情达 理的父母知道后劝她说:"小波 呀快回去吧,文富离不开你,我 这有你弟弟和弟妹呢。"那时的 刘波心如刀绞。3年前,母亲又 患脑出血,一次出血量 70 毫 升,昏迷多日后,虽抢救过来, 但也瘫痪在床。作为女儿,她何 尝不想在父母面前尽尽孝,在 父母有生之年报答他们的养育 之恩,但是,对刘波来说,多看 看、多瞅瞅父母两眼都是奢望。

经过多年的奔忙,在亲朋的 帮助和场里的关怀下, 现在刘 波的家庭生活基本稳定,孩子 也成家立业。刘波笃定地认为, 只要丈夫在,这个家就是完整 的,这就是相濡以沫的幸福。

/ 镇妇宣 报道